# Dati Personali trattati per le seguenti finalità e utilizzando i seguenti servizi:

#### • Contattare l'Utente

#### Modulo di contatto

Dati Personali: CAP; città; Codice Fiscale; cognome; data di nascita; e-mail; ID Utente; indirizzo; nazione; nome; numero di dipendenti; numero di fax; numero di telefono; Partita IVA; professione; provincia; ragione sociale; sesso; settore di attività; sito web; stato; varie tipologie di Dati

#### Contatto via telefono

Dati Personali: numero di telefono

## Registrazione ed autenticazione

### Registrazione diretta

Dati Personali: budget; CAP; città; Codice Fiscale; cognome; data di nascita; dati relativi al punto vendita; email; formazione accademica; ID Utente; immagine; immagine di profilo; indirizzo; indirizzo di fatturazione; indirizzo di spedizione; lingua; nazione; nickname su Twitter; nome; numero civico; numero di dipendenti; numero di fax; numero di telefono; Partita IVA; password; prefisso; professione; provincia; ragione sociale; sede di lavoro; sesso; settore di attività; sito web; Social Security number (SSN); stato; stato civile; username; varie tipologie di Dati

#### Statistica

### Google Analytics con IP anonimizzato

Dati Personali: Cookie; Dati di utilizzo

## • Visualizzazione di contenuti da piattaforme esterne

### Google Fonts

Dati Personali: Dati di utilizzo; varie tipologie di Dati secondo quanto specificato dalla privacy policy del servizio

## Widget Google Maps e Widget Video YouTube

Dati Personali: Cookie; Dati di utilizzo

## Informazioni di contatto

### Titolare del Trattamento dei Dati

DE CAROLIS WALTER legale rappresentante Studio Tributario Associato De Carolis DE CAROLIS GABRIELE Responsabile della Protezione dei Dati (RDP)

Indirizzo e-mail del Titolare: info@decarolis.it